Porownanie ttumaczen Wyjscia 26:15

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
PBD Przektad EIB Przektad Nastepnie zrobisz dla przybytku deski* z drewna akacji,
dostowny dostowny stojace (pionowo)."

1 deski, o°wip (qeraszim): tj. (1) deski z litego drewna o wymiarach 4,5 m dt. i 67,5 cm szer.; w takim przypadku $ciany
bylyby petne, ztote, a ptocienne lub wetniane czesci bytyby widoczne tylko nad otwartg czgscig goérng. Grubos¢ deski nie
zostata podana. By¢ moze wynosita ok. 7,5 cm, tj. szer. dtoni; (2) ramy z kantowek o takich wymiarach zewngetrznych; w
takim przypadku boczne $ciany przybytku bylyby niepelne i wida¢ byloby przez nie zwisajace ptotna. Co do mozliwosci zob.
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